dnka ¢ npeaycaosnem WHILE

3apava N°1.1
HaneyaTtaTtb MMHMManbHoOe 4ncnio, 6onbLie
200, KoTOpOE Haueno genuTcs Ha 17.

3apada N°1.2
HaneyaTtaTb MakcMMasibHOE 4YMCNO, MEeHbLLUee
500, koTOpoOe Haueno genuTcs Ha 37.

var n:integer;

begin

n:=200;

while n mod 17 <>0 do n:=n+1;
writeln('otvet-"',n);

end.

var n:integer;

begin

n:=500;

while n mod 37 <>0 do n:=n-1;
writeln('otvet-"',n);

end.

3apaya N22.1
HanTu MUHUMaNbHLIK AeNUTeNb YnCna,
OT/INYHbIN OT 1

3apava N°2.2
Onpenenunte 9BnsieTCs NN 3a4aHHOE YNUCIO
cTeneHblo 3a4aHHOro ymcna

var x,g:integer;

begin

writeln ('BBegure umciio');
readln (x) ;

q:=2;

while x mod g <> 0 do inc(q);
writeln ('HamMmeHbmMM menuTesb=',Jd) ;
end.

var x,g:integer;
begin
writeln ('BBegure cTemneHn');
readln (x) ;
writeln ('BBegure umciio') ;
readln (q) ;
while x mod g=0 do x:=x div g;
if x=1 then writeln('aBnagercsa')
else writeln('He gaBngeTcsa') ;end.

3apava N°3.1
Hantn HOJ aAByx 4ucen

3apava N°3.2
Hantn HOK aByx yncen

var a,b,nod:integer;
begin
writeln ('BBegure nmBa umcia') ;
readln (a,b);
while a<>b do
if a>b then a:=a-b
else b:=b-a;
writeln ('HOIO="',a);
end.

var a,b,z:integer;
begin
writeln ('BBemgure nBa umcia') ;
readln(a,b);
z:=a*b;
while a<>b do
if a>b then a:=a-b
else b:=b-a;
writeln ('HOK=',z/a) ;end.

3apava N94.1
[aHo HaTypanbHoe yncno. Onpepenute
KOSINYEeCTBO UMPp B HEM

3apava N°4.2
[aHo HaTypanbHoe yncno. Onpepenute
KOJINYEeCTBO UNdPp 7 B HEM

var n, kol:integer;

begin

writeln ('BBegure umciio');
readln (n) ;

kol:=0;

while n>0 do

begin

kol:=kol+1;

n:=n div 10;

end;

writeln ('KomnuecTro umbp=',kol);
end.

var n, kol:integer;

begin

writeln ('BBemgure umcio');
readln (n) ;

kol:=0;

while n<>0 do

begin

if n mod 10=7 then kol:=kol+1;
n:=n div 10;

end;

writeln ('KomnuecTBo umoép 7="',
end.

kol) ;

3agada N94.3
[aHo HaTypanbHoe yncno. Onpepennte CyMMy
ero undp

3apava N%4.4
[aHo HaTypanbHoe yncno. Onpeagenute
npoussegeHue ero umdp

var n,sum:integer;

begin

writeln ('BBegure umciio') ;
readln (n) ;

sum:=0;

while n<>0 do

begin

sum:=sum+n mod 10;

n:=n div 10;

end;

writeln ('Cymma umop=', sum) ;end.

var n,pr:integer;

begin

writeln ('BBegure umciio') ;
readln (n);

pr:=1;

while n<>0 do

begin

pr:=pr*(n mod 10);

n:=n div 10;

end;

writeln ('llpousBenexHmue uudp=', pr);end.




